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FAQN. 1

QUESITON. 1

Il criterio di valutazione 1 assegna un punteggio max complessivo di 20 punti: come sara ripartito il

punteggio per le singole attivita previste al sub-criterio 1.A tra cui “gestione progetto”, “interfacciamento

e " “modalita esecuzione” e successive?

committenza” “organigramma e gruppo di lavoro

RISPOSTA N. 1

Il criterio di valutazione 1 contiene un unico subcriterio il quale sara valutato nel suo complesso nelle

modalita descritte nel disciplinare di gara.

QUESITON. 2

11 sub-criterio 2.A richiede la partecipazione diretta a fiere turistiche nazionali, per un numero max di 2.
Queste sono da considerarsi aggiuntive alla partecipazione al singolo evento nazionale previsto in capitolato
nell'azione “A - Promozione B2B”, attivita “Partecipazione Fiere B2B”, per un totale di max 3 eventi

nazionali?
RISPOSTA N. 2

5i, sono da considerarsi aggiuntive a quanto previsto nel capitolato.

QUESITO N. 3

Il sub-criterio 3.A richiede la realizzazione di “almeno” 3 pacchetti tematici multimediali. Considerato il
punteggio max conseguibile (15pt), il numero max di pacchetti tematici corrisponde proprio a 3. Si tratta di

un refuso?
RISPOSTA N. 3

Si, trattasi di refuso.



QUESITO N. 4

Le specifiche tecniche del prodotto “catalogo cartaceo di offerta bilingue” di cui al sub-criterio 3.C sono le
medesime del “catalogo riservato agli operatori” previsto al par. “Contenuti e prodotti dell’offerta turistica”
pag.37 del capitolato (almeno 20 pagine, 110 gr, dim 21x15 cm, cover 150 gr)? Si tratta dello stesso prodotto o

di due differenti cataloghi?
RISPOSTA N. 4
Si tratta di due differenti cataloghi.

QUESITON.5

Nel capitolato, pag.47 relativamente alla fornitura di “spazi pubblicitari su emittenti tv nazionali e locali” si
fa riferimento ai soli “canali tv nazionali”. Si conferma che il servizio prevede canali tv sia nazionali che

locali?
RISPOSTA N.5

Si dovra garantire la fornitura di pacchetti pubblicitari che abbiano le seguenti caratteristiche minime: n. 700
spot tabellari mix da 30" e da 15" (singoli passaggi), durata minima di 4 settimane (anche non consecutive),
canali tv nazionali, Individuazione e preferenza di spazi pubblicitari durante programmi inerenti ai target

individuati dal piano di marketing.

Inoltre, durante tutta la durata del servizio, la societa dovra prevedere che tutte le attivita svolte con gli
operatori e rivolte al territorio, siano opportunamente pubblicizzata sui canali di comunicazione locale.
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